В начале ноября группа студентов Института традиционного прикладного искусства - Московского филиала ВШНИ была приглашена на мастер-класс академика Российской академии художеств, народного художника РФ, живописца и графика Константина Витальевича Петрова в Музейно-выставочный комплекс Российской академии художеств.

Собравшихся студентов и преподавателей ведущих вузов Москвы тепло приветствовал президент Российской академии художеств, академик РФ, Народный художник СССР и РФ – Зураб Константинович Церетели.

Нам рассказали об истории возникновения натюрморта. К.В. Петров поделился воспоминаниями о посещении лучших европейских музеев, рассказал о некоторых секретах своего мастерства. На наших глазах за короткое время художник написал натюрморт из любимых предметов, применяя как традиционные, так и современные материалы.

Было полезно и очень интересно!









